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INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSPOLITIKA (IIP) 

Társaságunk tevékenységnek fő célja a hulladékok minél nagyobb arányú begyűjtése és kezelése, 

bizonyos hulladék típusoknál a hulladék státusz megszüntetése, ezzel hasznosításuk támogatása, és a 

környezet védelmének segítése. Cél a partnerek számára folyamatosan kiváló munkát végezni az 

igényeik szerint, és ezzel a megbízható munkavégzéssel környezetvédelmi – hulladékkezelési céljaik 

megvalósításának támogatása. Kiemelt cél a hulladékstátusz megszüntetése rendszer követelményeit 

a 333/2011/EU rendelet szerinti ( vas, acél, alumínium) - hulladék státuszt megszüntetése és 

715/2013/ EU rendelet szerinti ( réz) -hulladék státusz megszüntetése folyamatokra fenntartani.  

Széles körű szolgáltatásainkkal és alkalmazott technológiáinkkal, megoldásainkkal kívánunk 

meghatározók lenni a térségi hulladékkezelési szolgáltatási tevékenységi területen. 

A munkatársak elkötelezettek a környezet védelme, a kiemelkedő ügyfél kiszolgálás mellett. 

Ennek érdekében a társaságunk stratégiai céljai a következők: 

✓ A begyűjtött hulladékaink minél nagyobb arányú újra hasznosításának támogatása. 

✓ A munkánkkal a deponált hulladékok mennyiségének csökkentése, a környezet védelem 

elősegítése és támogatása, a szennyeződések megelőzése. 

✓ Partnereinknek folyamatos szolgáltatások nyújtása a hulladékaik kezelésében. 

✓ A hatályos jogszabályoknak való mindenkori megfelelés. 

Céljaink megvalósítása érdekében társaságunk elkötelezett az MSZ EN ISO 9001:2015 és az MSZ 

EN ISO 14001:2015 szabványok szerinti minőség és környezetközpontú Integrált Irányítási 

Rendszerek működtetése és folyamatos fejlesztése mellett. Az Integrált Irányítási Rendszerünkkel 

megvalósítjuk az alábbiakat: 

➢ a hulladékok kezelése kapcsán a jó megoldások, célratörő technológiák alkalmazása, 

➢ a tevékenységeink végzése során a környezetszennyezés megelőzése, 

➢ a környezeti tényezőink - hatásaink folyamatos felügyelete, 

➢ a szolgáltatásaink szintjének és minőségének folyamatos fejlesztése, 

➢ munkatársaink képzettségének, tudatosságának fejlesztése, a vevőközpontúság fenntartása, 

➢ beszállítóinkkal és partnerinkkel való kapcsolatunkban a kölcsönös előnyök erősítése, 

➢ minőség-, és környezetközpontú szemlélet fejlesztése, 

➢ céljaink, stratégiánk és politikánk partnereink általi megismerése; 
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